



Eladó lakás Estepona, Estepona

477.750 €

Reference: N7739 Bedrooms: 2 Bathrooms: 2 Plot Size: 110m² Build Size: 96m² Terrace: 62m²





Costa del Sol, Estepona

ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÓPARK LA GASPARA, ESTEPONA Új építésű, ikonikus fejlesztés 67 modern lakásból és penthouse lakásból La Gasparában, az autentikus Esteponában, a Costa del Sol egyik legszebb és legkívánatosabb helyén. Az épületek egyedülálló elhelyezkedése miatt a legtöbb lakás tengerre néző kilátással rendelkezik. A penthouse lakások saját medencével ellátott terasszal rendelkeznek. Az apartmanok sétatávolságra vannak a strandtól és a közeli kényelmi szolgáltatásoktól és exkluzív golfpályáktól. Minden ingatlant kifejezetten úgy terveztek, hogy teljes mértékben élvezhessék a mediterrán életstílus varázsát, ugyanakkor észak-európai látásmóddal is tervezték őket. Átgondolt alaprajz, bidé és kád nélküli, de tágas zuhanyzókkal ellátott fürdőszobák, bőséges alapterületű teraszok, a grill melletti kültéri konyha és minden teraszon mindig van napozóhely. Modern apartmanok a következő témával: ahol a minőség és a kényelem találkozik. A komplexum Estepona délnyugati részén, egy feltörekvő területen található. A fejlesztés déli oldalán gyönyörű kilátás nyílik a tengerre, az északi oldalon pedig látványos kilátás nyílik a hegyekre. Sétatávolságon belül különböző létesítmények, mint például szupermarketek, éttermek, üzletek és a strand. A Costa Del Sol délnyugati részén található Estepona 20 km hosszú tengerparttal és számos stranddal rendelkezik, és a Földközi-tenger két leghíresebb és legelőkelőbb kikötője között fekszik; Puerto Banús és Sotogrande. A Costa del Solnak ezt a részét Costa del Golfnak is nevezik, mivel itt található a legtöbb golfpálya egész Európában. Estepona ideális hely a szabadtéri sportok űzésére, mivel évente 320 napsütéses napot és kevés csapadékot tartogat. A Costa del Golf tervezői golfpályákat kínálnak, amelyek olyan híres építészek munkái, mint Robert Trent Jones. Estepona gyönyörű strandok széles választékával rendelkezik, és a legközelebbi strand kevesebb mint 500 méteres sétatávolságra van a komplexumtól. Bár a strand közvetlenül a lakás vagy a penthouse előtt áll rendelkezésre, a környéken számos más gyönyörű strand is található. Például az esteponai Playa de la Rada, amely könnyen elérhető a "Senda Litoral" úton keresztül, ahol egy kellemes sétát tehet a sétányon.



Features:

Energy Rating

B

CO2 Emission Rating

B